1. На юбилейном вечере народного артиста вручается приз зрителю (по жребию) приз от юбиляра. Зал разбит на 3 сектора, в каждом ряду каждого сектора по 15 мест. Всего в зале 25 рядов. Найти вероятность того, что приз выпадет: 1) на центральный сектор не дальше 8-го ряда, 2) на 19 ряд, место 19.

2. При игре в кости один раз бросаются 2 игральных кубика и подсчитывается сумма выпавших очков. Что вероятнее: 1) сумма равна 6 или 9? 2) сумма делится на 2 или на 3?
3. Домашнее задание по физике правильно выполнили 10 учащихся, 4 ошиблись в подсчётах, 6 не справились, 3 учащихся и не пытались выполнить. Найти вероятность того, что учащийся, вызванный к доске, сможет объяснить решение домашнего задания.

4. Студент выучил билеты с 1 по 18, не выучил с 19 по 28 и наполовину выучил билеты с 29 по 35. Найти вероятность того, что на экзамене студент хоть что-то ответит по вытащенному билету.

5. В группе 12 местных студентов и 8 приезжих. Для уборки листьев на территории института вызвались 4 студента. Найти вероятность того, что трое из них – приезжие студенты.

6. На складе магазина лежат 14 утюгов фирмы «Браун» и 6 утюгов фирмы «Филипс». Рабочий случайным образом берет 6 коробок с утюгами для торгового зала. Найти вероятность того, что он взял 2 утюга фирмы «Филипс».

7. В вазе стоят 10 белых и 7 красных гвоздик. Случайным образом извлекаются 5 гвоздик. Найти вероятность того, что в полученном букете будет: 1)3 белых гвоздики, 2) только белые гвоздики, 3) хотя бы одна белая.

8. В жеребьевке футбольного турнира участвуют 16 команд, из них 9 команд представляют Европу. Найти вероятность того, что в группу А (4 команды) попадут: 1) 3 команды из Европы, 2) только европейские команды.

9. Трое друзей сдают экзамен. Вероятность сдачи экзамена 1-ым студентом равна 0,8, 2-ым – 0,4, 3-им – 0,9. Найти вероятность того, что: 1) один из друзей не сдаст экзамен, 2) никто из друзей не сдаст экзамен, 3) хотя бы один из друзей сдаст экзамен, 4) как минимум один из друзей не сдаст экзамен.

10. В коробке лежат 4 новых не заточенных карандаша и 3 заточенных, 5 ручек с пастой и 2 без пасты. Наудачу извлекаются по одному предмету. Найти вероятность того, что с четвёртого раза достанут предмет, которым можно написать записку. Найти вероятность того, что последовательно будут доставать: не заточенный карандаш, ручку без пасты, ручку без пасты, заточенный карандаш.
11. В 1-ой группе 12 юношей и 10 девушек, во 2-ой группе 7 девушек и 15 юношей. На конференцию выбирают по одному студенту из каждой группы. Найти вероятность того, что: 1) девушки на конференцию не поедут, 2) поедет хотя бы одна девушка, 3) поедет только одна девушка.

12. Студент выучил 15 вопросов из 20. Если на зачете студент не отвечает на вопрос, то ему задают следующий. Найти вероятность того, что на зачете: 1) ему зададут 3 вопроса, 2) он ответит на 3 вопроса. Найти вероятность того, что студент сдаст зачет, если максимально задают 3 вопроса.
